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10.10. [M] FoToesck kK onuMnuaie mo MaTeMaTHKe, MKOJIBHUK 3a 10 negens npopeman 700 samat.

[Tpuobperast onBIT, OH KazKIVIO TOCIeIVIONIVIO HeJe0, HauHHad co BTopoil, peman na 10 3am1a4
Hoablie, HeM B OpeJbLIyinyio. Kakoe KOMHYMecTBO 3a/1a8 yeIleeT MpopelaTh MKOJILBHUK 3a OCTaB-
mecd J10 OJUMINAJBL 4 HeJeH, ec/Ii OYIeT VBeJInUHBATL KOJIHIeCTBO €XKeHe/IeIbHO PellaeMblx

3a/1at MpPe:KHUM obpazom’
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10.11. |M| Dupma-rpyzonepeBo3uiK, HavaBllasg CBOW JeATelbHOCTL poBHO 10 Jer Hazaq, exe-
rOJIHO YBEJIHYHBAJA MACCY MePeBO3UMBIX €10 IPY30B Ha OJHO W TO YKe YHCI0 TOHH. 3a IepPBLIH K
BTOPOIT roael hupma nepepozmia H000 Toru rpy30B, a 3a naTeiii rog — 6000 Tors rpyzos. CKOJILKO
TOHH I'PV30B Mepepesia (pbupma 3a nocleHI JecarTeiil roq paborsr?
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10.12. [Ck| Typuct, nogaumMascs B Topy, B HepBbIil 1ac JocTur BeicoThl 800 M, a KaxKblil ciie1y-
IOIIHI 9ac OH TMOIHUMAJICA Ha BLICOTY, HA 25 M MeHBIIVIO, YeM B IpPeJIblIVIITHil. 3a CKOJIbKO YacoB
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10.13. [Ck| B copesnoBannsax mno pomeiibony yaacTsoBaio n KoMani. Kaxias komanTa urpasa

CO BCeMH OCTaJIBHBIMH IIO OJHOMY pPasy. 3a KaA VIO HIPY EHHFF&EMEﬁ KOMAHTEe 3aCTHTRIBEATOCE
OIHO OYKO, S3a ITPOHTPBINT OYKH HE HA'THCIIAIHCE, HHYBHX B poseitboste HeT. [lo okonvyanun COPeBHO-
BAHWH BBIACHHIOCH, YITO Hﬂ,ﬁpElHHIJIE KOMaAHTAMI OYKH DﬁI}HE}'IﬂT E.l]H(bMETH‘IEEI{}’H} MporpeccHi.

CKOJIBKO OYKOB Haﬁpaqa, KOMAH A, SaHABIIAA TTOCTeTHeS MecTo?
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